

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра, обвиняемому в совершении ДТП, в результате которого погиб подросток-пешеход**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что 16 сентября 2019 года осужденный в алкогольном опьянении управлял личным автомобилем. Не убедившись в безопасности маневра, для обгона мужчина выехал на полосу встречного движения, где совершил наезд на пешехода-подростка, который с друзьями шел по краю проезжей части. От удара 13-летнего мальчика подбросило вверх, после чего он упал на капот машины, а затем в водосточную канаву. Заметив, что потерпевший не подает признаков жизни, водитель с места преступления скрылся. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Однако подросток скончался до прибытия медицинских работников. В кратчайшие сроки водитель был задержан, со следствием он не сотрудничал, утверждал, что автомобилем управляла знакомая, а он был пассажиром. Следствием были собраны неопровержимые доказательства, что за рулем транспортного средства находился именно мужчина. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На окончании предварительного следствия обвиняемый стал сотрудничать со следствием, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии общего режима с лишением права управлять транспортным средством на 2 года.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1455168>

